

Szeged pusztulása.

Szegedváros helyén ma már csak egy sáros, vízes romhalmaz áll. A ma érkezett táviratok szerint tegnap estig több öszo-

A közel városokba viszik a menekülteket, de a nép nem örömet hagyja el szülőtte városát, s csak vonakodva száll fel a mentő vonatokra.

A Szegedről ma érkezett híreket itt összefoglalván, saját tudósítónk jelentéseit távirati rovatuinkra tartjuk fen:

A belügyminiszter ma újra a következő körrendeletet intézte valamennyi törvényhatóságig: Tegnap körrendeletben, melylyel a Tisza folyam árjai által vagyunkban és életökben veszélybe döntött alföldi hazánkban gyors segélyezésé

Tisza Kalmán.

A „Magy. L.”-nak távirják tegnap estéről: Elelmi szerében nagy a szükség. Venni nem lehet, a kereskedés teljesen szünetelt; korensa, vendéglő egy-kettő. Novák főjegyző Új-Szegeden kényeret osztott, aránylag keveset. Anyatúltesen sok ezernyi nép tanács; várja ki apját, ki anyját, ki testvérét.

AZ EMBERIRTO.

(„Assommoir.”) Egy család története. BEGYEN. Irt: ZOLA EMIL. (Folytatás.) Gervaise figyelmé különösen a kapura irányult, melynek felső kerek nyílása egészen a második emeletig felnyitult s nyíltul szolgált a nagy kapuzsinak...

Szentés márc. 12. d. u. 7 óra 25 p. A tegnapi vihar által hosszú vonalokban megrongált töltéseken, mennyiben boríték megsemmisített, a mai szél ismét sok kárt tett.

A „P. Napló” egy távirata jelenté ma délről: A nyomor nőttön nő; 150 ponton, 200 lakik jár, de távolról sem elég, mert nagy nehézségekkel kell küzdeni.

A kormány, mint értesülünk felszólította valamennyi dunamelléki város hatóságát, hogy minden rendelkezés alatt levő derelyét és csónakot rögtön Budapestre küldjenek, melyek azonnal külön vonaton fognak Szegedre szállítani.

A fővárosi végrehajtó segélybizottság ma reggeli működését azaz kezdette meg, hogy Haris Sándort felkérte a belügyminiszterhöz, hogy tudja meg, mire van a szegedi árvíz-károsultaknak jelenleg leginkább szükségük.

A közlekedési miniszterium a mai nap beérkezett hírekről s tett intézkedésekről a következő értesítéseket teszi közzé: Szegedről a közlekedés nehéz volta miatt naponta legfeljebb csak egy-két távirat küldhető el.

Szeged, d. e. 8 óra 45 p. A mentő vonatok Kikindára s kettő Zsolonyára. Mínt hogy a menekültek éjjel idegen városba megrögzni nem akartak, a mentő vonatok indításának szüksége nem fogott fenn.

D. e. 10 óra 20 p. A helyzet még mindig igen komoly, az osztr. állampálypa utvaránál lévő töltés mellett víz magassága is hozhat vést.

Pestmegye alispánja a miniszterium részéről felszólított, hogy a Dunamenté közel fekvő községekben rendelkezésre álló csónakok Pestre való szállítása iránt intézkedjék oly célból, hogy azok innen a vész helyére küldethessék.

Compeau, ki egyszerre mellette termett. — Egész létaniát kell végig hallgatnom, ha egyszer nem nem ebedekélek, kivált ma, mert novérem borja peesenyét veti számomra.

A fiatal asszony kijelenté, hogy kit sem vár. Visszaforúlt az utcára; majd, mivel Compeau még mindig nem jött, a kíváncsiság által vonzatra, újra belépett. A ház nem látszott neki rutnak.

— Sokáig váratam önt, nemde? — kérde — Sokáig váratam önt, nemde? — kérde

Szolnok, márc. 12. d. u. 6 óra 20 p. Holnap élelmi szereket küldünk vasuton Szegedre. Keeskemét, márc. 12. d. u. 4 óra 5 p. Keeskemét város élelmi cikkeket ma küld Szegedre.

A kormány Szentes város vesélyéről értesülén, ugy Stammer alispánhoz, mint Szentes polgármesteréhez sürgönyben kérdést intézett a védekezés eszközei, valamint muszaki és katonai segéd-erő iránt.

Végre a Szeged részére szükséges élelmészeti cikkeketnek valamennyi hazai fogalmi állalattal által díjmentesen és leggyorsabb elszállítása iránt tegnap és ma reggel a kello intézkedések a közl. miniszter által megtétek.

A fővárosi végrehajtó segélybizottság ma reggeli működését azaz kezdette meg, hogy Haris Sándort felkérte a belügyminiszterhöz, hogy tudja meg, mire van a szegedi árvíz-károsultaknak jelenleg leginkább szükségük.

A fővárosi végrehajtó segélybizottság ma reggeli működését azaz kezdette meg, hogy Haris Sándort felkérte a belügyminiszterhöz, hogy tudja meg, mire van a szegedi árvíz-károsultaknak jelenleg leginkább szükségük.

Budapesten az egyetemi ifjak körében nagy az elkeseredettség a miatt, hogy nem viszik le mindazokat, kik a lenemetre vállalkoztak.

A szegedi árvíz-veszély alkalmából a fővárosban tartózkodó szegediek egyesült testvérgyemekek ifjúságának bizottsága (Schod-kávész, muzsem-kört) a ma esti vonattal mintegy 500 kenyérből és egyéb élelmi szerekből, rubanemükből álló küldeményt indított utak Szegedre, amonkiból a mintegy 700 forintra röggyült összegből 400 forintot tett a postára Pálffy Ferenc polgármester ezme alatt.

Budapest főváros polgármestere rögtön a szegedi katasztrófa után a fővárosban késztelen levő csónakok beszerzése és elküldése iránt intézkedett.

Dáni főispán pedig táviratilag izeni, hogy naponta 10,000 db kenyéret lesz szükség. A bizottság ennek felrögtön felkérte báró Edelsheim-Gyulai földparancsnokot, hogy még ma küldjön a budai pörögparancsnok a főváros szántáira 10,000 db kenyéret.

— Igen, nagyon jól, — rebegé Gervaise. — Plassansban, az egész utcában nem laktak anynyien. — Néze csak, milyen csinos amaz ablak ott az ötödik emeleten, melyben az örökzöld bokor áll.

Ekkor Compeau még egyszer nekibátorodva megkérde, hogy akarja-e. Mihelyt ágyunk lesz, ide jöhetnek lakni. Azonban Gervaise kisértet a kapun, kérve őt, hogy ne kezdje el újból ostobaságait.

Mire összeszerkadt tanyák, uszó széna boglyák s a viz által mindenfelől elsodort tárgyak között haladva, elértük a szegedi ágakat, négy óra volt. — Hogy minő igazgatottsággal s mennyi kérdéssel fogadott az itt itt összegyűlt sokaság s minő erőmögvesztéssel folyt a foly a munka szakadatlanul, azt leírni alig lehet.

(Folytatás következik.)

Dány sürgönyében Kammernayertől határozta 10,000 db kenyéret kér, miből látszik, hogy kell nekik. A bizottság tehát alkudozik a budapesti sütők társulatával, kik ma 7000 db kenyéret küldöttek ingyen Szegedre.

Edelsheim-Gyulai tudósít, hogy az illói kaszárnyában 860 menekült részére felszerelt lakhely kész és immár elfoglalható. A budai lánchid körüli a lánchidgazdagság tulajdonában két vascsónak fedettek fel. Ezeket lévén igen nagy szükség s a pénzügyminiszterium engedélyével ezek rögtön vasutra léteettek.

Ujra megröndel a bizottság Szeged részére 2 mmáza rizst, 25 zsák burgonyát, 2 mmáza sajtot és túró, 15 mmáza szalonmát, 30 hectoliter jó vörös bort, 25 hectoliter pálinkát, 100 zsák burgonyát s holnap korán küldik.

A központi segélyező nyegyesület ma Bischitz D. urhölgy elnöke által gyűlést tartott. Célja az ülések volt az árvíz által sújtott szegediek ügye elnyhítésére gyorsan pénz és élelmi szereket gyűjteni. A szép számmal megjelent tagok rövid tanácskozás után következőket határoztak: Az egyesület alapjából azonnal 400 frt tételt folyóvá, melyből 200 frt tástént bevasárlandó élelmiszerekre, 200 frt pedig ruházatok beszerzésére fordítatik.

A bécsi magyar ifjúság is érdeklél viselkedik a szegediek iránt, a mai reggeli vonattal jött Budapestre 32 technikus, Szegedre menendő, a dunagőzhajózási társaság 4 csónakot adott rendelkezésükre; innen holnap reggel mennek tovább.

A szegedi árvíz-veszély alkalmából a fővárosban tartózkodó szegediek egyesült testvérgyemekek ifjúságának bizottsága (Schod-kávész, muzsem-kört) a ma esti vonattal mintegy 500 kenyérből és egyéb élelmi szerekből, rubanemükből álló küldeményt indított utak Szegedre, amonkiból a mintegy 700 forintra röggyült összegből 400 forintot tett a postára Pálffy Ferenc polgármester ezme alatt.

Budapest főváros polgármestere rögtön a szegedi katasztrófa után a fővárosban késztelen levő csónakok beszerzése és elküldése iránt intézkedett.

Dáni főispán pedig táviratilag izeni, hogy naponta 10,000 db kenyéret lesz szükség. A bizottság ennek felrögtön felkérte báró Edelsheim-Gyulai földparancsnokot, hogy még ma küldjön a budai pörögparancsnok a főváros szántáira 10,000 db kenyéret.

— Igen, nagyon jól, — rebegé Gervaise. — Plassansban, az egész utcában nem laktak anynyien. — Néze csak, milyen csinos amaz ablak ott az ötödik emeleten, melyben az örökzöld bokor áll.

Ekkor Compeau még egyszer nekibátorodva megkérde, hogy akarja-e. Mihelyt ágyunk lesz, ide jöhetnek lakni. Azonban Gervaise kisértet a kapun, kérve őt, hogy ne kezdje el újból ostobaságait.

Mire összeszerkadt tanyák, uszó széna boglyák s a viz által mindenfelől elsodort tárgyak között haladva, elértük a szegedi ágakat, négy óra volt. — Hogy minő igazgatottsággal s mennyi kérdéssel fogadott az itt itt összegyűlt sokaság s minő erőmögvesztéssel folyt a foly a munka szakadatlanul, azt leírni alig lehet.

(Folytatás következik.)

mas tutajok állanak a háztűzhely legértékesebb holmijével megrakva, hogy bármely perczben elmenekülhessenek a rettenetes ár elől.

Miként már említettem, Dorozsma előlése csupán hajszalon függ, s ha a víz csak néhány hüvelyket emelkedik is, e végetét el nem kerülheti.

Ma hgyta el Szegedet Arady Gerő szántársulata, kik számszerint mintegy 35-en Zombor felé eveztek egy nagy derelyén. Azonban meneküléseik csaknem vesztőre volt, mert a tiszai hidha beleitkozve, derelyéjük löket kapott s gyorsan telt a beözönlő vízzel, szerencsére azonban Hadys ismert hajós-kapitány segítségére sietett s sikerült őket nagyobb veszélytől megóvni.

Tisza és Algó pusztulása. (Saját levelezőnkől.)

Ma Tápé és Algó közszégek megzemlése végett utazunk gőzhajón, a Tiszán felé néháy órányira, s valóban rémséges jeleneteknek voltunk tanúi.

Most egy újbonygó öröster a falu parancsnoka, hogy tizenkét magával szigorú rendet tud tartani a nép közt. — Közélebb rablások erőteljes jelenlétének, csónakokon a házak közé evező emberek által, ez azonban már meg lett szüntetve, mert az este beállított kezdve senkinek a házakhoz közlekedni nem szabad.

A lakosság így a töltésekre menekült, de ma már legnagyobb részben átszállította magát kompon, a vesztésben vitédtekre.

A nagy vészelyben forgó szegediek segedelme megalkott fővárosi mentő bizottság, miként már jelentettem, ma reggel utazott a vész helyére, hová száron az vizen hosszú vörögdes útna még is érkezünk a delutáni órákban.

— Igen, nagyon jól, — rebegé Gervaise. — Plassansban, az egész utcában nem laktak anynyien. — Néze csak, milyen csinos amaz ablak ott az ötödik emeleten, melyben az örökzöld bokor áll.

Ekkor Compeau még egyszer nekibátorodva megkérde, hogy akarja-e. Mihelyt ágyunk lesz, ide jöhetnek lakni. Azonban Gervaise kisértet a kapun, kérve őt, hogy ne kezdje el újból ostobaságait.

Mire összeszerkadt tanyák, uszó széna boglyák s a viz által mindenfelől elsodort tárgyak között haladva, elértük a szegedi ágakat, négy óra volt. — Hogy minő igazgatottsággal s mennyi kérdéssel fogadott az itt itt összegyűlt sokaság s minő erőmögvesztéssel folyt a foly a munka szakadatlanul, azt leírni alig lehet.

(Folytatás következik.)

(Folytatás következik.)

ben a bárcók szomszedező véger azok régebb most a mondja, a jából már a közönség kinthongy k mások edd felmerült sorodott sárug, a hidték elő, ez állítását fo

Fon szállít (ést vétkül lenésfők nek (magz rencselés s más illye s küldetésit ismét, Bál

zottsága a alispáni i szakelad pan a sz erdekes i az volt, panaszt, 50,000 ft nylenkor

ton más részére (Ölvö, Ho fekvő s a g. O zengett ben Pes mében i chore o komoly kedélyes gyeházár kívül ke nyes sik a legfőbb nem a nibb fa koszoru tónk: Ithy I Mihalo stance, alispán vich A Darány gelig i is ügye a kedve majd ment egyik bált i delyese latni, a régi ujítólván zánál része.

mesva igen sítván sítóna írta a temes tak e forga a házi a falált mokk laltal

feret kr a sége nevé a 38 kitni segí

konz város nos. — A ma badi orak telk

vetl get szül pol vezl jart du vis pit du du 18

széna boglyák s a viz által mindenfelől elsodort tárgyak között haladva, elértük a szegedi ágakat, négy óra volt. — Hogy minő igazgatottsággal s mennyi kérdéssel fogadott az itt itt összegyűlt sokaság s minő erőmögvesztéssel folyt a foly a munka szakadatlanul, azt leírni alig lehet.

(Folytatás következik.)

(Folytatás következik.)

Nyerészedések a bécsi tőzsdén

Általán mindenemü papirokra a legtekintélyesebben teljesítettek a kötések nálam maradhatnak addig, míg az nyereségnyel értékesítetik

KÜLFÖLDI (EXOTISCHÉ) PAPIROK

ezeket mint az árfolyam jegyzékben nem jegyzett papirokat a legmagasabb áron vásárolom meg.

Grün Gyula, váltóüzlet
Bécs, VII. Burggasse 2.

BUDAPEST

butorvásárlási forrása.

Termék	Ár	
1 pár 1 ajtaju chifon	32-35 frt	
1 pár 2 ajtaju	40-45 frt	
1 pár finom faragványal	50-60, 100 frt	
1 pár ágú	22, 26, 30, 40, 50, 60, 100 frt	
1 db ajtú szekrény	6, 7, 8, 10, 15 frt	
1 db 1 ajtaju mosó-szekrény	12-14 frt	
1 db 2	15-18 frt	
1 db kredenz	25, 30, 40, 50, 150 frt	
1 db francia kihúzó étkező-asztal 6 lábaltal	12 emelvény	16 frt
18	6 lábaltal	20 frt
24	5	35 frt
1 db salonszék	16, 20, 25, 60 frt	
1 db íróasztal	18, 22, 25, 36, 100 frt	
Arany- és fakötött fiókok	10, 15, 20, 30, 60 frt	

Ülőbutor, saját gyártmány.

1 rips-garnitúra, 1 kanapé, 6 szék	85 frt
1 kanapé, 2 faut, 6 szék	150 frt
1 kanapé, 6 faut	130 frt
1 goblin garnitúra, 1 kanapé, 6 faut	130 frt
1 rips garnitúra faragványal	140 frt
1 goblin	140 frt
1 selyem	180 frt
1 nyugdírván, rips	25 frt
1 eszmirt	25 frt
1 csömörrips	25 frt

Mindenféle, itt fel nem sorolt butorok a legnagyobb választékban a legutazósabb árak mellett folyton készletben tartanak.

Raktára a valódi Thonet-féle hajlított fa-széknek 15%-al a gyári áron alól.

Videki megrendések 10% feljebb mellett utánvétellel esz küldetnek.

Képes árjegyzékek ingyen megküldetnek.

BUTORBAZAR.

Oppoldi és Ellenberger,
Deák Ferenc-utca 5. sz. 1. em.

Thea, rum, pezsgő és Liqueur félig ingyen!

Az üzlet felhagyása végett: 1 font esszárkerékű a legfinomabb 2 frt., - 1 pint rum 60 kr., 1 nagy palack Schlupli Freres carle blanche 2 forint, nagy palack Rödter 2 30 kr., 1 nagy palack berlini köményliquer 60 kr., 1 kis Charreux 60 kr., 1 nagy palack bordeaux-bor a legfinomabb 1 frt. *Klein és Justus utóadó!* Budapest, korona-herceg (ur)-utca 8. sz.

Temesváry Mórész cipőgyára BUDAPEST.

király-utca 2. sz. Országház. A teli szűkségtelek ajánl magyab és kiesinyben: **Hölgyek számára:** Nemes pongyola cipőket, minden színben, sarkok és eszokorra 1 frt 80 kr. **Eberlással vagy bőrcsizmóval** a legfinomabb kiállítás 3 frt. **Czagos börtönpapucsok**, erős chagrin vagy bornyörböl veres nemes lésszel, szögelve Dupla talppal esz 3 frt 40 kr. **Urak számára:** Topányok, borjú- vagy bagaria borból, szegzett és srofoló dupla talppal, igen erős 4 frt. **Topányokat orosz lakkbőr, srofoló, szegzett, dupla talppal, szírneművel, munkába és esz időben való** 4 frt 80 kr. **Térdzsizmákat**, dupla bagaria borból hároszoros csavarral ellátott dupla talppal, vízmentes, kemény 3 frt 80 kr. **Ugyanz orosz lak bagaria borból** 12 frt. **Megrendések postá utánvétellel** vagy esz összeg beklüde mellett a legpontosabban megküldetnek. Kimerítő árjegyzékeknek

Legfinomabb minőségű GUMMI vagy halhólyagóvszer

valamint különlegességek nek részér. **Politzer Moricz, sűrűkötő-készítő BUDAPEST, Deák-Ferenc-utca.** Megrendések postá fordultal utánvét mellett azonnal teljesítetnek

Könyvek.

fa- és rézmetrőnyek, régi nyomtatványok, kéziratosok stb. egyenként vagy gyűjteményekben a legjobb árakon vásárolunk és ajánljuk egyáltalán minden tudomány magában foglaló régiség raktárunkat. Megkeressék azonnal elintézetnek **Brockhausen és Bräuer, Bécs, VII. Maria-illertstrasse 18.**

Titkos betegségeket

bármily nemeket, és a fehetetlenséget (elgyengült férfierő), traba borbajokat, vizelet nehézségeket, húgyvesztéseket, frissen szedő nyakcsigolyák és agyvezeték fehérlőfolyást, a bujakok fekélyeit és másodrendű bujakort minden alakjában és elcsúfításában, az öntözés minden következményeit, mint: ondfolyás, éjjeli magömléseket, sőt a végképi fehetetlenséget is, katonák és polgári fiórközökben, magánykórházban és egyéb kórházakban a buvarlak nyomán az évek hossza során át sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválóan tartós siker biztosítása mellett bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (újon keletkezettek 48 óra alatt) **szpecialista WEISS J.** **gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni cs. k. katonai fiórközben volt osztályorvos, bel- és külföldi tudományos és humanitáriusok rendes s tiszteletbeli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa.** **Rendelői címe:** Budapest, belváros, korona-herceg (ur)-utca 8. szám, bemenet a lépcsőn. **Naponként délelőtt 7-10-ig, u. l. 4-ig este 7-8-ig.** Nappal ellátott levelekre azonnal válaszolnak, és a gyógyszerre megküldetnek.

Valóság és esiraképeség jótállása mellett!

Takarmányra, sarga buczok	35 frt - kr.
1 vörös	34 frt - kr.
1 oberdorfi	48 frt - kr.
Luczerna tisztított	60 frt 75 - kr.
100 kilobent	52 frt 60 - kr.
Stajer láhere, tisztított	52 frt 60 - kr.
Mohar-gombok	60 frt 50 - kr.

legfinomabb különféle veteménygabona-, here- és fű-fajok, valamint mindenféle gazdasági-, mező- és erdei-farmagokat leg-gazdagabb választékban és legolcsóbb árakon, az ország minden részére megküldetnek. Budapest, Thonet-udvar. Árjegyzékek kívánatlag ingyen esz bemenet.

Gabnaeladási hirdetemény.

Ezennel közhírre tétetik, miszerint a kisbéri, bábolnai és mezőhegyesi m. kir. álladalmi ménesbirtok terméskéből összesen 37.884 mm. buza, 2773 mm. rozs és 2060 mm. árpa folyó évi márczius hó 27-én d. e. 11 órakor írásbeli ajánlatok utján Budapestben az alult m. k. miniszterium által el fog adatni. A részletes hirdetemény, melyben a feltételek is olvasha'ók, a Budapesti Közlöny-ben jelent meg, ezen hirdeteménnyel egyidejűleg. A feltételek, valamint a gabnamustrák az alult m. kir. miniszterium lotényosztási osztályában (Ferencz-József-ter, Nákó-féle ház) megtekinthetők.

A feltételek ezen kívül még az egyes birtokok igazgatóságainál is megudhatók.

Kelt Budapestben, 1879. márczius 7-én.

A földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszteriumtól.

Sorsjegyek részletfizetésre.

Sorsjegyek	Főnyeremény	évenként húzás	legközelebbi húzás	részesítés	forint-jával
Bécsi sorsjegyek	200.000 ft	4	április 1.	13	10
Hitel sorsjegyek	200.000 ft	4	április 1.	19	10
Rudolf sorsjegyek	20.000 ft	2	április 1.	8	3
Egész magyar sorsjegyek	200.000 ft	3	április 15.	12	10
Fel	100.000 ft	3	április 15.	16	4
Szász-Meiningeni sorsjegyek	15.000 ft	6	május 1.	10	2
Keglevich sorsjegyek	10.500 ft	1	május 1.	11	2

Igérvények.

Hitel sorsjegyekre Bécsi sorsjegyekre Magyar sorsjegyekre
frt 4.50 és bélyeg. frt 2.50 és bélyeg. 3 frt és bélyeg.

Összesen csak 9 frt és bélyeg.

A vevő az első befizetés után már a legközelebbi húzásra önállóan játszhat.

Lóry J. bank-utca 17. sz. az új világ-utca átel-
tében, valamint a fiók-üzletben Sebestyen 1. sz.

Egyének kik sorsjegyeim eladásával foglakozni akarnak, jutalekben részesülnek.

A Hoff János cs. kir. udvari malátakivonat-gyáranak, Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8. Budapest, kalap-utca 10.

Tüdőfájdalmak és étvágytalanság ellen.

Legujabb 2 gyógyjelentés.

Mell- és gyomorjától megmentve, a Hoff János-féle maláta-gyógy-gyártmány által. Elismerve, hogy nem mell- és gyomorjába a Hoff János-féle első és valódi malátakivonat-egészsegi sőr által nagy mértékben javult, kérek ezen kitűnő gyógyszerből utánvétellel számomra még 11 palackot küldeni. Eger, 1878. november 29-én.

Némethy Elemér
bírósgai telegnyvezető.

A Hoff János-féle maláta-kivonat jeles hatása.

Tisztelt ur! Kérek számomra postautánvétellel 15 palack malátakivonatot sőt és 5 zacskó cukorkát küldeni. Miután a maláta-sőr nekem igen használt, barátainknak is ajánlottam azt, kik legközelebb szinté rendelni fognak. Keszthely, 1878. december 1-én.

Nemcsák József
Hoff János flóka: Budapest, kalap-utca 10-ik szám.

Arak:

Maláta-kivonatu egészsegi sőr egy palack 60 kr., 11 pal. 6 frt, 25 pal. 15 frt, 58 pal. 30 frt. - 2/3 kilo maláta-cukorkalé 1 1/2 frt 40 kr, 1/2 kilo 1 frt 30 kr, 1/4 kilo 70 kr, 1/2 kilo 1 frt 60 kr, 1/4 kilo 90 kr, 1/2 kilo III. 1/2 kilo 1 frt, 1/4 kilo 60 kr, 1/2 kilo 35 kr. **Maláta-habonb** 1 zacskó 60 kr, 3 3/8 és 15 kr. **Gyomerek-tápláló malátalízis** 1 üvegcse 1 frt. **Egy maláta-fürdő** 80 és 50 kr. - **Maláta-kivonatu** 1 Nagyobb megrendésnél megfelelő engedmény. - A csomagolás legolcsóbbban számítottatik.

Steirischer Krautersaft für Brustleidende.

Stiriai növénynedv mell szenvedőknek.

!!! Az utantöltött üvegek ajánlatok !!!

30 év óta mint az egyedüli és legtekintőbb szer, minden a torok és a légzőszervekben szenvedőknek, u. m.: köhögés, nátha, rekedtség, torok és mellfájás stb. ellen.

A stiriai növénynedv palackokban, ezen szavak vannak: „Apotheke zum Hirschen in Graz”, valamint az „A. P.” jegy honfolya, ezekkel az eljegy-ten a gyáros aláírása: **I. Fungeliner Apotheke**, - kék színben - alkalmazva.

Mi övök a számtalan utánkérés és hamisítástól és kerjük t. veivonati, csak olyan palackot, mint valódit előfogadni, mely a fenti elismerő jeggyel van ellátva.

Ára egy palacknak 88 kr o. é.

Főraktár Magyarország részére: **Török József** gyógyszerészi Budapest, király-utca 7. sz. Valamint minden nagyobb gyógytárban és gyógyszer kereskedésben is kapható.

HIRDETÉSEK

ezek laprészére, felvételnek a kiadó hivatalban (himzö-utca 1. sz. a.)

Kali-Crème-Glycerin-zappan

MACZUSKI A. illatszerész által dr. Kéry István orvos és sebész-tudor, több tudományos írásulat tagjainak utatitása szerint, Budapest, dorottya-utca 6. sz. Ezen szappan 25% tisztá kal és 10% finom gycerint tartalmaz.

A főjelonsága a kali-crème-glycerin szappannak abból áll, hogy szeplőt, májfólkot, bőrártka, sőt bőrt és egyéb bőrküveteket rövid idő alatt teljesen eltávolít. A kali-crème-glycerin-zappan napenkénti használata által a bőr rendkívül finom és ruganyossá válik, a ráncok eltűnnek, és az előhalottak koromnak is az arcából hűzők kiindés nyer.

1 palack kal-crème-glycerin-zappan folyadékból használati utatitással 1 frt - kr. 1 drb kali-crème-glycerin-zappan frt 50 kr. Valódi kapható nyagyan és kiesinyben Maczusi illatszerésznél **Bécs, Kärntnerstrasse No. 26.** Pestben: **Török József** gyógyszerész, Vértessándor kir. udv. illatszerésznél.

Dr. Raufér G. M. Pepsin-ét-pora

„Estomaton.”

A pepsin-ét-por „Estomaton” melynek legkiválóbb alkot-része a pepsin (tisztá gyomornedvből előállított anyag, és az orvosi tudomány első tekintélyei által a legjobb emésztő szernek elismert) a gyomor szervezetenek elterős működését kölcsönöz, egészséges és tisztá véré által és a testnek előbbi erőjét és eszességét, az emésztést az elvezetést is kedvelő és életmódot adja vissza. Az étvágyat és székelyet előmozdítja, elterölti minden emésztési nehézséget, étvágyhiányt, gyomorgörcsöt, gyomorkatarást, aranyert, sárgaságot, sápkört, beteges szűt, elsóványást, szűdülést, ideges reszketést, fejszakást, görcsöket és mindennemű rosszulletet, gyomorheretést, elterölti a gyomorból és az egész testből az éh és nyalkas nedvet, megszorult szellet, valamint minden fűjást.

A pepsin-ét-por minden alst-est és gyomor betegségeknél gyors és biztos segélyt nyújt és rendszeres használata mellett egyetlen és biztos szer a melancholia és hypochondriens keddel-gallang ellen.

Különös hatással használhatók azok által, kiknek gyomruk a szeszies italok mértékeltlen élvezése által az emésztésre meggyengült.

Nem elcseserlendő más, többnyire hatanélküli, hamis drága gyomorporral.

Utánvétellel és hamisítástól az övökadás ajánlatik, ára: 1 doboznak használati utatitással frt 60 kr. 10 „ 5 frt - kr.

Központi raktár: **Bécs, IV., Schaffergasse Nr. 21.**

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) márczius 13.

Termék	Ár	Termék	Ár	Termék	Ár
Buza		Értékpapírok		Értékpapírok	
100 kilogramm	74	Magy. földterületi kötvények	77-78	Magy. földterületi kötvények	77-78
100 kilogramm	74	1878. évi 100 forintos	77-78	1878. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1879. évi 100 forintos	77-78	1879. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1880. évi 100 forintos	77-78	1880. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1881. évi 100 forintos	77-78	1881. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1882. évi 100 forintos	77-78	1882. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1883. évi 100 forintos	77-78	1883. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1884. évi 100 forintos	77-78	1884. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1885. évi 100 forintos	77-78	1885. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1886. évi 100 forintos	77-78	1886. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1887. évi 100 forintos	77-78	1887. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1888. évi 100 forintos	77-78	1888. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1889. évi 100 forintos	77-78	1889. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1890. évi 100 forintos	77-78	1890. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1891. évi 100 forintos	77-78	1891. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1892. évi 100 forintos	77-78	1892. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1893. évi 100 forintos	77-78	1893. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1894. évi 100 forintos	77-78	1894. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1895. évi 100 forintos	77-78	1895. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1896. évi 100 forintos	77-78	1896. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1897. évi 100 forintos	77-78	1897. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1898. évi 100 forintos	77-78	1898. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1899. évi 100 forintos	77-78	1899. évi 100 forintos	77-78
100 kilogramm	74	1900. évi 100 forintos	77-78	1900. évi 100 forintos	77-78

